

Ленинское знамя

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

ЗАБОТА — ВСЕХ

С каждым годом повышаются требования к качеству высеваемых семян. Наряду с этим остро встает вопрос об их сохранности в зимнее время, недопущении смешивания однотипных культур различных сортов, а также сбережении от заражения. Все вполне возможно, если заранее и по всем правилам готовить складские емкости.

Так, например, в совхозе «Родина» смешивание культур, подмачивание, другие нарушения в хранении семян сняты с повестки дня. Здесь ежегодно заранее наводят порядок в складах, амбарамах, каких бы размеров они ни были. Не сидят спокойно родинцы и нынче. На всех фермах идет ремонт хранилищ, дезинфицирующая побелка стен, обработка подозрительных по вредителям складов ядохимикатами.

Проявляют заботу о приемке нового урожая руководители ферм, специалисты, все полеводы совхозов «Рассвет», «Моховский». Но везде ли так? Далеко нет.

В колхозах «Сибирь», «Кузбасс», совхозе «Ново-Пестеревский» до сих пор еще по-настоящему не развернули работу по подготовке складских помещений. Вызывает тревогу то, что потом в спешке в этих хозяйствах (это уже на практике наблюдалось) подметут, дырки залатают и ссыплют зерно. При таком ремонте и уборке могут появляться вредители. Попадет влага, зерно самосогреется.

Сейчас задача руководителей ферм, специалистов — как можно быстрее завершить ремонт складов, навести порядок внутри. Там же, где этим еще не занимались, — приступить немедленно. Ведь сенокос начался, и заготовка грубых кормов с каждым днем будет набирать темпы. Необходимо до самого напряженного момента подготовить хранилища.

Хорошее подспорье напольная вентиляция. В прошлом году ее не было. Если бы зерно ссыпало на продуваемый гудок, то влажность многих партий была бы ниже, не нужно было бы переброска зерна. Нынче необходимо в каждом хозяйстве готовиться к вентилированию зерна.

Трудоемкая культура картофель. Не только большой ручной труд, но и большие заботы необходимы для его выращивания. Не легко и сохранить посадочный материал. Часто клубни подмерзают, а иногда настолько израстают, что теряют все качества. Этого можно избежать, если проявить заботу о ремонте картофелехранилищ, устройстве вытяжных труб, обрешетке стен и полов.

Типовых помещений в совхозах и колхозах района очень мало, а чтобы сохранить клубни высокого качества и без отходов в примитивных, сейчас нужно начать готовить вытяжные трубы и другие приспособления. Без дополнительных решеток у стен и на полу засыпку клубней не производить.

Хорошо продезинфицировать все места хранения картофеля.

Урожай растет. Не за горами его уборка и засыпка семян. Забота всех — подготовить место для приемки нового урожая.

КАК ПОКАЖЕТ ОБСТАНОВКА

По плану химическая прополка у нас нынче тоже намечалась. Однако такая необходимость возникла, так как нам дали самолет. Авиацией обработано около 1000 гектаров. Причем работы вели на наиболее солидных массивах. Правда, стремились внести гербициды так, чтобы лес сохранился. Всего в хозяйстве химическая прополка проведена на площади 2300 гектаров.

Чтобы лучше организовать работу по уничтожению сорняков, всю технику, пригодную для внесения гербицидов, свели в один отряд. Туда, где сорняк появлялся раньше, направлялась техника. Конечно, степные участки подошли раньше, чем таежные. Поэтому не случайно что заканчивали работу по уничтожению сорняков полеводы четвертой фермы. Созданный от

ряд ежедневно обрабатывал по 130—150 гектаров.

Сейчас основное внимание сосредоточено на уходе за кукурузой, картофелем. Королева погоды заняла нынче 2100 гектаров, а второй хлеб — 120.

На сегодня произведена междуурядная обработка на 650 гектарах. Целиком всю площадь кукурузы культивировать не будем. Погода стоит сухая, в почве влаги нет. Значит, не к чему вести лишние работы. Ведь сорняков нет. До всходов и после было проведено не одно боронование, и теперь посевы чистые. Так что пока воздержимся от междуурядной обработки, а там, как покажет обстановка.

Н. ПЕСТЕРЕВА,
агроном-семеновод совхоза «Горскинский».

Год издания 17-й
№ 76 (2420)
Вторник,
2
июля
1968 г.
Цена 2 коп.

ДЕРЖИТЬ СЛОВО

Солидное обязательство взяла на себе доярка второй фермы совхоза «Рассвет» М. Т. Торгашева. Мария Петровна дала слово надоить от каждой коровы своей группы по 3500 килограммов молока. За полугодие больше половины намеченного уже есть.

В четвертой бригаде, где работает Мария Петровна, суточные надои сейчас составляют 13 килограммов молока на фуражную корову, а передовая доярка коллектива получает больше пуда. Так, 28 июня ею надоено 17,5 килограмма от каждой коровы своей группы.

(Наш корр.).

На хорошем счету в совхозе «Гурьевский» доярка первой фермы М. С. Кузнецова. За 6 месяцев с. г. Мария Савельевна надоила от каждой коровы своей группы более 1200 килограммов молока. Сейчас передовая доярка надаивает почти по пуду молока в сутки.

НА СНИМКЕ: М. С. Кузнецова.

Фото Б. Гулишевского.

ХОЗЯЕВА ЗАВОЕВАЛИ ПЕРВЕНСТВО

В минувшую субботу оживленно было в совхозе «Родина». Здесь проходила профессионально-техническая олимпиада. Соревновавшимся мужчинам нужно было ответить на вопросы по технической викторине, пробежать 50 метров с 30-килограммовым грузом, разобраться в машине, провести ее точно по указанному маршруту, уложиться в срок по времени, сделать пять выстрелов и т. д.

У женщин другая задача. В

Н/41658

145

Четвертая сессия Верховного Совета СССР

27 июня в Москве продолжала работу четвертая сессия Верховного Совета СССР. После заключительного слова председателя Комиссии законодательных предложений Совета Союза М. С. Соломенцева депутаты единогласно приняли «Основы законодательства Союза ССР и союзных республик о браке и семье».

Вслед за этим сессия приступила к рассмотрению вопроса о международном положении и внешней политике Советского Союза.

С докладом выступил ми-

нистр иностранных дел СССР А. А. Громыко.

Затем состоялось обсуждение вопроса.

Верховный Совет СССР единогласно принял постановление по докладу А. А. Громыко. В постановлении полностью одобряется внешняя политика и практические действия правительства СССР в области международных отношений.

На этом четвертая сессия Верховного Совета СССР седьмого созыва завершила работу.

(ТАСС).



Сельские новости

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ВЫРАБОТКЕ ПРОЕКТА НОВОГО УСТАВА СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ

26 июня состоялось заседание комиссии по выработке проекта нового примерного Устава сельскохозяйственной артели и подготовке III Все-союзного съезда колхозников.

На рассмотрение комиссии были представлены предложения о проекту нового Устава сельхозартели поступившие от республик, краев и областей, сельскохозяйственных организаций, колхозов и научных учреждений.

Комиссия определила порядок дальнейшей работы.

ПОКАЗАТЕЛИ РАДУЮТ

Хорошие показатели в июне у коллектива первого участка шахты «Сигнал» (начальник В. Забуга, председатель комитета профсоюза В. Колмогоров, бригадир очистной лавы т. Мунгалеев). Здесь месячный план на 27 число был выполнен на 113 процентов. Неплохо поработали горный мастер А. Гаштанов, слесарь А. Вагнер, горнорабочие А. Платонов, П. Некрасов и другие.

— Еще 500 тонн черного золота приплюснули к добывому за последние дни месяца, — говорят эти шахтеры.

Слова не разошлись с делом, они трудились с удвоенной энергией и сделали.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Повышенена заработка плата 3,5 миллиона рабочих лесной, легкой и пищевой промышленности и механизаторов совхозов. Расходы на эти цели составили около 700 миллионов рублей в год. Введена гарантированная оплата труда колхозников.

С начала пятилетки в училищах и школах ФЗУ приобретают профессию свыше 4 миллионов человек.

Более 4,5 миллиона квартир общей площадью свыше 200 миллионов квадратных метров получили жители нашей страны за 2 года пятилетки.

Коммунистическая убежденность

«Пятиконечные звезды выжигали на наших спинах панские воеводы.

Живем, по головам в землю, закапывали нас банды Мамонтова.

В паровозных топках сжигали нас японцы, рот заливали свинцом и оловом,

отректиессы — ревели, но из горящей глоток лишь три слова:

— Да здравствует коммунизм! — (В. Маяковский)*

Так поэт восторженно воспел коммунистическую убежденность несгибаемых и бессстрашных борцов революции. Воспитанные партией коммунисты и беспартийные советские люди проявили чудеса геройства в ратных и трудовых делах. Это они отстояли молодую Советскую Республику от нашествия 14 империалистических государств. Подняли страну из разрухи. Создали мощную советскую экономику. Разгромили арды гитлеровцев и спасли мир от фашистской чумы. Стала первооткрывателем тайн космоса...

Партия наша уделяет большое внимание идеиному воспитанию тружеников. Этую работу проводят прежде всего первичные партийные организации, коммунисты, на которых равняются все труженики.

Верность нашим коммунистическим идеалам, последовательная

*) В. Маяковский. Пол. собр. соч., т. 6, стр. 295.

борьба за выполнение партийных решений, авангардная роль на тельная работа над произведением, производство, активное участие в жизни классиков марксизма-ленинизма, окружавшая советскую чистоту — бесценные качества действительности. И когда имена членов партии, где бы они ни находились, Сельские коммунисты, мысленка, будут глубоко им ощущены, усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он станет достаточно твердым в своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко усвоены, усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он исходит из того, что чем шире размах воспитательной работы, тем выше коммунистическая сознательность тружеников колхозов и совхозов, тем успешнее будет решаться задача хозяйственного и культурного строительства на селе, формирования марксистско-ленинского мировоззрения, коммунистической морали.

Долг сельских коммунистов — умелое доносить слово партии до ума и сердца каждого человека, внушая ему убеждения, чтобы идейно обогащаясь, они учились мыслить по-новому, вырастая в заборе о газетах и укреплении общественного производства, о повышении урожайности полей и продуктивности животноводства, в бережном отношении к технике, в повышении производительности труда, в чувстве колlettivизма, в создании новой культуры и быта села.

Человек высоких коммунистических убеждений всегда будет поступать как идейный боец. Он не станет замалчививать недостатков, приукрашивать их классовую сознательность масс, учил великий Ленин, оно сильно тогда, когда массы все знают, обо всем могут судить и идти на все сознательно. Каждая партийная организация имеет право быть более интересованной в укреплении ее могущества. Государство сильно сознательностью масс, учил великий Ленин, оно сильно тогда, когда позорят поколки подданных, разумеется, борьбы с буржуазной идеологией.

Идеологическая борьба в наше время — это остройший фронт классовой борьбы. В нее может быть политического борьбы, национальной и пассивности, нейтрализации по отношению к целям, которые ставят перед собой араг. Советский народ суворово осуждает позорные поступки отщепенцев, буржуазных людей. Народ и партия единица в нашей стране. И никому не покоребь этого единства. Народ — быть бдительными, в наступательной борьбе с буржуазной идеологией исполь- зовать всю притягательную силу экономических, социальных и политических принципов социализма, его морали и идей.

Н. ЛОГИНОВ. Кандидат исторических наук.

Человек не сразу становится идейно убежденным. Таким образом, чтобы повысить их ответственность перед коллективом, необходимо усилить требования, востребованные партией и комсомолом. Кандидат исторических наук.

О людях хороших

СРЕДИ КОЛЛЕКТИВА

— Что там нет. А через оглобли перешагиваются. Ну ладно, — машут рукой, — как у вас дела?

Присел на корточки, осмотрел один узел, дружой убедившись, что проверено и собрано мастерски, попросил: «Поторопитесь, ребята».

Даже совершенно не зная этого человека, со стороны можно было безошибочно узнать у него хозяина. Он всем интересовался, а придиричный глаз сразу же заметил беспорядок на рабочей территории.

— Наш механик сделает все, чтобы технику отремонтировать в срок, — говорит сидящий со мной рядом немолодой механизатор.

— Что верно, то верно; — подхватывает его сосед, — этот волынки не допустит. Бабуродит всех, но добьется своего.

— Да что там говорить, — рубят воздух ребром ладони третий. — Человек, что надо! Душа человека. Честный, добровольственный, принципиальный, требовательный в себе и товарищами. Уж не спасут ни перед начальством, ни перед грублом-пьяницей.

Так один за другим охарактеризовали механизаторы Павла Сергеевича Сизинцева, своего вожака. Каждый хотел сказать о нем теплое слово. Это и не удивительно. Ведь Павел Сергеевич всей душой более всего производством. Он всегда подскажет, если что-нибудь не получается, впереди придет на помощь, если пропишется — выбреет по заслугам, не промолвит, не обойдет стороной. За это его любят, уважают и доверяют. Но слушай избранных мамонтовцев Сизинцева председателем товарищеской судьи.

Часы отсчитывали последние минуты обеденного перерыва, когда к группе механизаторов подкатили на предельной скорости МТЗ-50, на котором подъехал попутно бригадир по технике фермы.

Высокий, стройный, чисто побрит. Не закрыты фуражкой виски сильно посеребреные. Механик окнулся взглядом все вокруг, подошел к спящему на скамье неподалеку телеге, впрятался, откатил ее в сторону.

— Что же не уберегут с дороги? Мешает же брюзги он механизаторам.

— Да нет, Павел Сергеевич...

рел государством за свою поступку, за свое поведение.

Самый действенный вид тревожительности — это убеждение примером, делом, показом, правильной организацией труда, это умение заинтересовать человека, пробудить в нем лучшие чувства.

Убеждая, мы беспощадно боремся с чужой буржуазной идеологией, с пережитками прошлого, с общественной жизнью, моралью, этикой.

Брат ведь хитер и коварен. Он не презрет никакими приемами. Провокации и диверси-

и призывают воспитывать эти качества в всех своих односельчанах. Сельские коммунисты, мысленка, будут глубоко им ощущены, усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

Когда же мы будем глубоко

усвоены и только умом, но и сердцем, тогда он

станет достаточно твердым в

своих убеждениях, сможет позиционировать их перед всеми.

ОРУДИЕ АГРЕССИИ И ПОДГОТОВКИ ВОЙНЫ

В Рейкьявике, столице Исландии, состоялась очередная сессия совета Североатлантического военного блока — НАТО. В ней участвовали министры иностранных дел и обороны 15 стран, входящих в этот агрессивный блок.

Хотя, учитывая настроения широкой общественности, участники сессии произнесли немало слов о стремлении к разрядке напряженности, главное их внимание было удалено противоположной задачи.

Министры стран НАТО, особенно представители США и ФРГ, играющих главенствующую роль в этой организации, продемонстрировали намерение и дальше идти по пути гонки вооружений и усиления напряженности.

Основная забота заправил НАТО — «сохранить единство» в обстановке углубляющегося кризиса военного блока. Для этого предпринимаются меры, чтобы «занять гайки», покрепче привязать «кобелюющихся». Дело в том, что в 1969 году истекает 20-летний срок действия Североатлантического договора. В ряде стран НАТО — Италии, Бельгии, Голландии, Дании, Норвегии, Турции и других — все чаще поднимается вопрос о необходимости ликвидации этого блока. В Исландии в дни работы сессии совета НАТО проходили демонстрации противников НАТО.

Противники НАТО подчеркивают, что посредством этого блока входят в него страны втягиваются в опасные авантюры, затеваемые американскими и западногерманскими империалистами.

Расходы на содержание огромной военной машины НАТО — тяжелое бремя для ее участников. Тем более, что в связи с финансовым кризисом, который переживает США, Вашингтон готовит переложить на своих союзников все большую долю этих расходов.

Главари НАТО спешат связать своих союзников по рукам и ногам, отрезать им путь к отступлению. Для этого предпринимаются различные меры. Так, например, планы усиления гонки вооружений в рамках НАТО разрабатываются теперь на пять лет вперед и уже в этом году охватывают 1972 год. На территории стран, где развертывается движение

за выход из НАТО, все чаще устраиваются всевозможные совместные военные учения и маневры. Усиливается также пропагандистская деятельность в поддержку НАТО. С этой целью, в частности, пытаются создать иллюзию, будто предстоит «обновление» агрессивного блока, изменение его характера и задач.

Действительность, однако, опровергает эти утверждения. Конкретные действия главарей НАТО направлены на дальнейшее наращивание вооруженных сил, увеличение военных бюджетов, усиление напряженности.

В заключительном коммюнике только что закончившейся сессии совета НАТО подчеркивается «необходимость сохранить военную способность» этого блока. Снова предпринимается попытка усилить напряженность в Европе и других районах мира. В качестве предлога используются за-коинные меры Германской Демо-

кратической Республики, которая ввела обычные для всех стран правила оформления паспортов и виз для граждан, следующих по путям ГДР между ФРГ и Берлином. По требованию Бонна участники сессии заявили в своем коммюнике, что не намерены признавать ГДР, и выступили с плохими замаскированными угрозами в адрес социалистических стран.

Призыва к «повышению эффективности союзных сил» в районе Средиземного моря, заявленные НАТО не оставляют сомнений в том, что и в этой части земного шара они намерены продолжать курс, поощряющий интриги, авантюры и агрессию против многих стран этого района, в первую очередь против развивающихся государств, где существуют прогрессивные режимы.

Последняя сессия НАТО вновь подтверждает, что она по-прежнему остается орудием агрессии и подготовки войны.

И. ЛАПИЦКИЙ.

ЦИФРЫ и ФАКТЫ

... Верховное командование вьетнамской народной армии сообщило, что 25 июня над провинцией Хуангбинь был сбит трехтысячный американский самолет, вторгшийся в воздушное пространство ДРВ.

... Сенат США одобрил дополнительные ассигнования на вьетнамскую войну в текущем финансовом году в размере 6 миллиардов долларов. На войну во Вьетнаме США расходуют сейчас 28 миллиардов долларов в год.

... 20 тысяч новых членов вступило в ряды Французской коммунистической партии в мае и в июне этого года, сообщает газета «Юманите».

... В Швеции создан Комитет по развитию советско-шведской торговли. В комитете представлены 120 шведских предприятий и торговых организаций.

(ТАСС).

ЗОВУТ ИХ ТУРИСТИЧЕСКИЕ ТРОПЫ

Три дня задорные туристские песни не умолкали над речкой Каменушкой в районе села Сосновки: 18, 19, 20 июня здесь проходился слет туристов школ района.

Прибыли сюда тургруппы из Ново-Бачатской, Старо-Бачатской, Малосалайской восьмилетних школ, а также туристы из средних школ Менчерепа, Старо-Бачат, Сосновки, Ново-Пестерева и Старо-Пестерева.

Все команды показали хорошую подготовку. Участники слета разбили палаточный городок. Особенно искусно разместили и украсили цветами, сосновыми шишками и ветками свой бивуак новостеревцы и малосалайцы. Туристы — в спортивных костюмах, каждая группа имеет свой флаг, девиз. Слет показал, что ребята хорошо ориентируются на местности, читают карту. Задание — хождение по азимуту — все выполнили хорошо.

Командант туристского лагеря Багданов Саша, ученик 9-го класса Сосновской средней школы, в первый день каждой прибывающей команде отвел место, а вечером торжественно открыл слет.

Капитаны групп подняли флаги, отрапортовали о прибытии и устройстве. А затем у огромного костра состоялся концерт, игры, танцы.

В последние дни проводились спортивные игры, турниры. В соревновании «Умей ориентироваться на местности», от каждой команды участвовало три человека: два мальчика и одна девочка.

На старте туристам выдавали карту с нанесенными контрольными пунктами. Хороших результатов в этом виде соревнований добились ученики Сосновской, Старо-Бачатской, Ново-Пестеревской и Старо-Пестеревской средних школ.

Следующий вид состязаний — «Олимпийская трасса». Победителями здесь оказались учащиеся Старо-Бачатской, Старо-Пестеревской, Ново-Пестеревской средних школ.

Проходили соревнования саностров. Лучшими санитарами явились учащиеся Сосновской и Моховской средних школ, а также ученик Старо-Пестеревской средней школы Забуга Сережа.

По результатам игр первое место заняла Сосновская средняя школа, она будет представлять район на областном туристском слете. Второе место заняла команда Бачатской средней школы. Участники олимпийской трассы: ученики 9-го класса Трусов Виктор, Меняев Александр, Шутин Владимир, Верещагин Николай, Пономарева Лиза награждены лентами чемпионов и грамотами.

Третье место в соревновании заняла Ново-Пестеревская средняя школа.

Судейская коллегия отметила также и лучшее исполнение песен. Награждена грамотой вокальная группа Старо-Бачатской средней школы, в составе учащихся: В. Буйкова, Н. Верещагина, А. Меняева, В. Султанова, а также учащиеся Ново-Пестеревской и Моховской средних школ и восьмилетней Малосалайской.

Игры прошли интересно, хотя многие школы не выставили своих команд. Это Горскинская средняя (директор т. Арсентьев), Пермаковская (директор т. Серков Ю. И.), Артышинская (директор т. Полуэктов) и Урюпская.

Хочется пожелать всем школам продолжать совершенствовать физическую подготовку школьников и показать лучшие результаты в туристских зимних соревнованиях.

Н. СЕВЕРЯНОВА.

Беседа на международные темы

ние за выход из НАТО, все чаще устраиваются всевозможные совместные военные учения и маневры. Усиливается также пропагандистская деятельность в поддержку НАТО. С этой целью, в частности, пытаются создать иллюзию, будто предстоит «обновление» агрессивного блока, изменение его характера и задач.

Действительность, однако, опровергает эти утверждения. Конкретные действия главарей НАТО направлены на дальнейшее наращивание вооруженных сил, увеличение военных бюджетов, усиление напряженности.

В заключительном коммюнике только что закончившейся сессии совета НАТО подчеркивается «необходимость сохранить военную способность» этого блока. Снова предпринимается попытка усилить напряженность в Европе и других районах мира. В качестве предлога используются за-коинные меры Германской Демо-

кратической Республики, которая ввела обычные для всех стран правила оформления паспортов и виз для граждан, следующих по путям ГДР между ФРГ и Берлином. По требованию Бонна участники сессии заявили в своем коммюнике, что не намерены признавать ГДР, и выступили с плохими замаскированными угрозами в адрес социалистических стран.

Призыва к «повышению эффективности союзных сил» в районе Средиземного моря, заявленные НАТО не оставляют сомнений в том, что и в этой части земного шара они намерены продолжать курс, поощряющий интриги, авантюры и агрессию против многих стран этого района, в первую очередь против развивающихся государств, где существуют прогрессивные режимы.

Последняя сессия НАТО вновь подтверждает, что она по-прежнему остается орудием агрессии и подготовки войны.

Миллионы на военное строительство

ОСЛО. (ТАСС). Парламент Норвегии одобрил предоставление 10,8 млн. крон на финансирование так называемой «инфраструктурной программы» НАТО.

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ



НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ВТОРНИК, 2 июля.

19.00 «Тим и Бим». Кукольный спектакль Кемеровского Дворца пионеров. 19.30 «Я рисую мир». Телесериал. 19.50 Ровесник. 20.50 Киножурнал. 21.00 Теленовости. 21.15 «Запомни этот день». Художественный фильм. 22.50 М. П. Мусоргский «Картинки с выставки».

СРЕДА, 3 июля.

МОСКВА. 11.00 Программа передач. 11.05 Передача для школьников. 12.05 «Здоровье». Научно-популярная программа. 12.35 Концерт. 13.20 Литературный театр. Ю. Маршакович. «Стена». 14.15 «Семь дней». Международная программа. 14.45 Кинопанorama. 19.00 Программа передач. 19.05 В эфире — «Молодость». 20.30 «Семь дней». Международная программа. 21.00 Ф. Кнорре. «Твоя большая судьба». Премьера телевизионного спектакля. 22.00 На первенство СССР по футболу. «Динамо» (Балиси) — «Динамо» (Киев).

ЧЕТВЕРГ, 4 июля.

19.00 Выпускники, внимание! 19.30 Открытие гастролей Фрунзенского русского театра. 20.00 «Дневник скворичной семьи». 20.20 Киножурнал. 20.30 Теленовости. 20.45 «Как вас теперь называть?». Художественный фильм. 21.55 Экран. Год 68-й.

ПЯТНИЦА, 5 июля.

19.00 Для старшеклассников. «Судьба крепостной актрисы». 19.20 Мультиплексионный фильм. 19.40 «Кто из 2000?». Как

Кадр из художественного фильма «В огне брода нет». Тяня Теткина — артистка Инна Чурикова, Алеша — артист Михаил Конёнов. Кинокартина повествует о людях периода гражданской войны.

Производство киностудии «Ленфильм». Авторы сценария Е. Габрилович и Г. Панфилов. Режиссер — Г. Панфилов.

Фотохроника ТАСС.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 июля.

МОСКВА. 11.00 Программа передач. 11.05 Передача для школьников. 11.35 Телевизионный выпуск новостей. 11.55 «Прогресс».

Телевизионный журнал. 12.25 Эстрадный концерт. 13.10 Мастера искусств. Заслуженный артист РСФСР Е. Евстигнеев. 14.25 «Секретная команда «Бумеранг».

Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма. 2-я серия. 19.00 Программа передач. 19.05 «Проспект». Спортивный рассказ о стадионе «Динамо». 20.05 В эфире — «Молодость». 21.00 Театральный спектакль.

За редактора Н. В. ГУСЕЛЬНИКОВ.

НАШ АДРЕС: г. Белово, ул. Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 4-03, 1 зв., отделов: сельского хозяйства — 4-03, 2 зв. (через городской коммутатор), партизаний — 07, ответ. секретаря — 32, культуры и быта — 89, писем — 08 (через коммутатор 2-й площадки завода «Кузбасс-радио»).

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

ОП 13220 Тип. г. Белово, Тираж 6405 экз. Заказ 4070